C:# Addizioni e sottrazioni con i decimali Nome:
Risolvi ogni problema. Risposte

1) Angelo stava controllando quanta energia usavano le sue luci. La sua primaluce da sola
usava 50,79 amplificatori. Quando ha acceso la seconda luce, hanno usato insieme 150,29 || 1.
amplificatori. Quanti amplificatori ha utilizzato solo la seconda luce?

2,
2) Matteo si stavaallenando per una maratona. Nel suo primo giorno hacorso 3,76
chilometri. Il secondo giorno ha corso 2,4 chilometri. Quanto lontano ha corso in tutto? 3.
4.
3) Enrico hapesato le caramelle che lui e suo fratello hanno ricevuto ad Halloween. Insieme
hanno ricevuto 16,54 kg di caramelle. Se I'importo di Enrico era 9,34 kg quanto erano i 5.
suoi fratelli?
6.

4) Giovanni e Alberta stavano confrontando la distanza percorsain una settimana. Se
Giovanni ha corso 20,17 migliae Alberta ha corso 19,7 miglia, quanto hanno percorsoin | 7.
totale?

5) Luciastavacontrollando il peso di unapepitadoro e di unamonetad'oro. Insieme
pesavano 113,29 grammi. Se l'oro dello sciocco era 25,59 grammi, quanto pesavala pepita || ©
d'oro?

10.

6) Un meteorologo stava misurando la quantita di pioggia ricevuta da due cittain una
settimana. La citta A haricevuto 4,58 pollici mentre la citta B haricevuto 8,2 pollici.
Quanta pioggia hanno ricevuto in totale?

7) Claudio hamangiato uno spuntino con 83,67 calorie totali. Se le patatine che ha mangiato
erano 50,97 calorie, quante calorie c'erano nel resto del suo spuntino?

8) Alessandra stava cercando di inserire alcuni file sulla sua unita flash. Se avesse un file che
era 6,61 mb e un atro file che era 9,7 mb qual € la dimensione del loro file combinato?

9) Un botanico stava misurando |'altezza della sua pianta. Dopo due settimane era cresciuto
di 8,63 pollici. Solo la seconda settimana era cresciuto di 2,33 pollici! Quanto e cresciuto
la prima settimana?

10) Paolo stava preparando dei brownies e dei cupcake per laraccoltafondi della sua scuola
Sei brownies avessero bisogno di 1,55 tazze di zucchero ei cupcakes avessero bisogno di
1,9 tazze, di quanto zucchero avrebbe bisogno in tutto?
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Ch Addizioni e sottrazioni con i decimali Nome: Soluzioni
Risolvi ogni problema. Risposte

1) Angelo stava controllando quanta energia usavano le sue luci. La sua primaluce da sola
usava 50,79 amplificatori. Quando ha acceso la seconda luce, hanno usato insieme 150,29 || 1. 99,5
amplificatori. Quanti amplificatori ha utilizzato solo la seconda luce?

> 6,16

2) Matteo si stavaallenando per una maratona. Nel suo primo giorno hacorso 3,76
chilometri. Il secondo giorno ha corso 2,4 chilometri. Quanto lontano ha corso in tutto? 3. 7,2

4, 39,87

3) Enrico hapesato le caramelle che lui e suo fratello hanno ricevuto ad Halloween. Insieme
hanno ricevuto 16,54 kg di caramelle. Se I'importo di Enrico era 9,34 kg quanto erano i 5. 87,7
suoi fratelli?

6. 12,78

4) Giovanni e Alberta stavano confrontando la distanza percorsain una settimana. Se
Giovanni ha corso 20,17 migliae Alberta ha corso 19,7 miglia, quanto hanno percorsoin | 7. 32,7
totale?

8. 16,31

5) Luciastavacontrollando il peso di unapepitadoro e di unamonetad'oro. Insieme
pesavano 113,29 grammi. Se l'oro dello sciocco era 25,59 grammi, quanto pesavala pepita || © 6,3
d'oro?

10. 3!45

6) Un meteorologo stava misurando la quantita di pioggia ricevuta da due cittain una
settimana. La citta A haricevuto 4,58 pollici mentre la citta B haricevuto 8,2 pollici.
Quanta pioggia hanno ricevuto in totale?

7) Claudio hamangiato uno spuntino con 83,67 calorie totali. Se le patatine che ha mangiato
erano 50,97 calorie, quante calorie c'erano nel resto del suo spuntino?

8) Alessandra stava cercando di inserire alcuni file sulla sua unita flash. Se avesse un file che
era 6,61 mb e un atro file che era 9,7 mb qual € la dimensione del loro file combinato?

9) Un botanico stava misurando |'altezza della sua pianta. Dopo due settimane era cresciuto
di 8,63 pollici. Solo la seconda settimana era cresciuto di 2,33 pollici! Quanto e cresciuto
la prima settimana?

10) Paolo stava preparando dei brownies e dei cupcake per laraccoltafondi della sua scuola
Sei brownies avessero bisogno di 1,55 tazze di zucchero ei cupcakes avessero bisogno di
1,9 tazze, di quanto zucchero avrebbe bisogno in tutto?
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C:# Addizioni e sottrazioni con i decimali Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
12,78 6,16 6,3 32,7 16,31
3,45 7,2 39,87 99,5 87,7 1.
1) Angelo stava controllando quanta energia usavano le sue luci. La sua primaluce dasola 5
usava 50,79 amplificatori. Quando ha acceso la seconda luce, hanno usato insieme 150,29 '
amplificatori. Quanti amplificatori ha utilizzato solo la seconda luce?
3.
2) Matteo si stavaallenando per una maratona. Nel suo primo giorno hacorso 3,76
chilometri. Il secondo giorno ha corso 2,4 chilometri. Quanto lontano ha corso in tutto? 4.
5.
3) Enrico hapesato le caramelle che lui e suo fratello hanno ricevuto ad Halloween. Insieme
hanno ricevuto 16,54 kg di caramelle. Se I'importo di Enrico era 9,34 kg quanto erano i 6.
suoi fratelli?
7.

4) Giovanni e Alberta stavano confrontando la distanza percorsain una settimana. Se
Giovanni hacorso 20,17 miglia e Alberta ha corso 19,7 miglia, quanto hanno percorso in 8.

totale?
9.

5) Luciastavacontrollando il peso di una pepita d'oro e di una moneta d'oro. Insieme

pesavano 113,29 grammi. Se l'oro dello sciocco era 25,59 grammi, quanto pesava la pepita 10

d'oro? '
6) Un meteorologo stava misurando la quantita di pioggia ricevuta da due cittain una

settimana. La citta A haricevuto 4,58 pollici mentre la citta B haricevuto 8,2 pollici.

Quanta pioggia hanno ricevuto in totale?
7) Claudio hamangiato uno spuntino con 83,67 calorie totali. Se |e patatine che ha mangiato

erano 50,97 calorie, quante calorie c'erano nel resto del suo spuntino?
8) Alessandra stava cercando di inserire alcuni file sulla sua unitaflash. Se avesse un file che

era6,61 mb e un atro file che era 9,7 mb qual e ladimensione del loro file combinato?
9) Un botanico stava misurando |'altezza della sua pianta. Dopo due settimane era cresciuto

di 8,63 pollici. Solo la seconda settimana era cresciuto di 2,33 pollici! Quanto e cresciuto

la prima settimana?
10) Paolo stava preparando dei brownies e dei cupcake per laraccolta fondi della sua scuola.

Sei brownies avessero bisogno di 1,55 tazze di zucchero ei cupcakes avessero bisogno di

1,9 tazze, di quanto zucchero avrebbe bisogno in tutto?
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